



Четырехкомнатная квартира досталась певице уже с шикарным ремонтом и дорогой обстановкой. Но барную стойку в гостиной Валерия и Иосиф планируют со временем убрать: «Нам она не нужна, — говорят хозяева. — Мы оба люди непьющие».

мне и угаснут. Но на мой вопрос: «Как впечатление?» он, будто ничего не произошло, ответил: «А что? Нормальные дети». Хотя я-то видела, что глаза у него были квадратные... (Улыбается.)

— Иосиф знал о вашей личной жизни все. А о себе что-нибудь рассказывал?

— Конечно. Хотя, признаться, поначалу мне было все равно, где живет, с кем. Я же собиралась с ним не семью создавать, а работать. Потом он сказал, что ушел от жены.

**Иосиф:** К моменту нашего с Валерией знакомства я не жил с семьей почти полтора года и был с моей бывшей супругой Леной в неофициальном разводе. Отношения не сложились, так бывает. И меня совершенно не волновало, есть штамп в паспорте или нет. Я просто ушел из дома, сказав жене: «Когда-нибудь я встречу женщину, которую по-настоящему полюблю», снимал квартиру.. Но я безумно люблю детей, у нас с Леной двое, еще один ребенок родился у меня вне брака. И все они занимают в моем сердце основное место. Равно как теперь и дети Валерии.

— Со своими-то общаетесь?

— А как же! В отличие от предыдущего мужа — продюсера Леры все квартиры я оформил на своих детей. Ежемесячно даю столько денег, сколько им нужно. Когда случилась беда, вернулся домой и, чтобы дети не испытывали страха, был с ними все время, пока не нашел преступников.

**Валерия:** Йося — нормальный папашка. Регулярно делает подарки, оплачивает мобильные телефоны, если надо — готов жене поменять машину, квартиру. Словом, обеспечивает с головы до пят, и те суммы, которые он тратит на бывшую семью, я даже не берусь озвучивать. По крайней мере, алименты, которые получаю я, с ними ни в какое сравнение не идут.

**Иосиф:** По-другому нельзя. Я же не просто несу ответственность перед той семьей, она тоже — часть моей жизни. Мы прожили с Леной 13 лет, она очень хоро-